

炎炎夏日,家居生活中,消暑降温的视觉效果慢慢进入我们的视线。赶走闷热季节里的焦躁,带来一丝视觉和心灵上的凉意,你是否已经准备好为家居添点凉意?现在就快乐与清凉在这一刻同时得到满足吧!

八种视觉效果 为居室带来生活凉意



1 窗帘 竹帘具有良好的遮光效果,不仅可以为空间带来明亮而不刺眼的光线,同时在打造夏季凉意空间时,也是让室内看起来更清凉、强化视觉效果元素。



2 浅色 一些鲜亮色彩的家具和浅色窗帘的搭配,能让夏日居室变得生动亮丽。亮色窗纱的俏丽和飘逸,搭配直线条的家具和简洁的北欧式空间,令空间轻盈,为空间减负。



3 冷色调 墙面刷成湖蓝色,再配以复古怀旧造型的雕木护墙板,在四面墙壁中的留白令室内色彩看起来有变化,清爽的配色营造出透气又凉爽的空间。



4 原木气质 原木拥有自己独特的魅力,其自然的纹路是任何一个高超的画家都无法模拟的。实木的茶几和轻快色调的家装进行搭配和调亮,使整个空间显得更加轻快灵动。



5 铁艺家具 拥有流畅线条的铁艺床,无论从形态还是质感上,都尽显凉爽魅力,精致的雕刻更能成为家居亮点;再加上温馨舒适的碎花床品,卧室更加呈现出耐人寻味的魅力。



6 马赛克墙面 可选择用轻盈的蓝绿色系来消除燥热,大面积铺贴的马赛克让盛夏的烹饪工作和就餐环境变得清凉舒心。阳光透过窗帘,营造出温馨和谐的厨房气氛。



7 亚麻情结 亚麻作为这个夏季家居装饰的新宠,呈现出别具一格又异彩纷呈的惊艳效果。那些最自然的色调、最天然的触感,让我们在家中轻松享受着夏日的美好时光。



8 裸妆墙面 裸露在外的灰色墙砖,为居室打上了深沉冰冷的底色,这样的墙面风格搭配朴实无华的实木地板,整间居室透着一股原生态的清凉。
(琳琳)

植物给力

花样阳台更精彩

绿色植物旺盛的生命力让人对生活充满了信心,激起人们对美好生活的种种遐想。作为阳台上必不可少的成员,绿色植物的选择和摆放应该注意些什么呢?现在就来看看业内人士总结的几点心得吧。

观赏性强 季季有看点

虽然阳台各有区别,每个业主的喜好也各不相同,但阳台绿色植物还是有通用选择标准的。阳台一般摆放全株或其花、果、叶具有较高观赏价值的植物,且以常绿为佳,以植株低矮或藤本为宜;同时注意不同植物观赏季节相互搭配,四季常青,月见鲜花;还要注意植物应当栽培简易,生长旺盛。阳台空气流动性较大,养一些高大的植物或水生植物,有利于保持房间的湿度和温度平衡,具体的品种有橡皮树、虎皮兰、招财树、矮牵牛、凤仙花、大三色草、三色堇、仙客来等。

阳台有别 植物各不同

在选择阳台绿色植物时,还要注意环境因素的作用。首先要根据阳台的朝向来选择。南向阳台或东向阳台光照时间长、易干燥,适宜种植喜光、耐旱的观花、观果类花卉,如栀子花、向日葵、一品红、仙人掌类及其他小型多肉植物等。北向阳台适宜种植耐阴或半耐阴的观花、观叶植物,如文竹、吊兰、观赏蕨、绿萝等。西向阳台夏季日晒较严重,可选用一些藤类植物或耐高温的植物,如太阳花、三角梅、牵牛花、鸡冠花等。

不同楼层也应种植不同的植物。对低楼层居民来说,最好养兰花、杜鹃花、文竹、吊兰、茶花等耐阴植物,而楼层较高的住户阳光充足,则可选择米兰、桂花、茉莉花等。

量身摆放 花盆也出彩

另外,还要根据不同的植物选择不同的摆放方式。阳台的空间一般都很有限,常栽种攀缘或蔓生植物,采用平行垂直绿化或平行水平绿化。植物形成绿色帘幕,遮挡烈日,起到隔热降温的作用,使阳台清凉舒适。消费者可以请园艺设计师根据具体条件选择适合的摆放形式和植物品种。

此外,花盆也可以成为阳台布置的亮点。例如悬挂式花篮状的花盆,采用自灌溉技术无需托盘的花盆,各种颜色和造型的花盆组合等等,突破了传统花盆的功能和款式限制,为扮靓阳台提供了更多的选择。
(媛媛)



甄氏年年红收藏性红木家具 7月16日启动销售

甄氏年年红部分收藏性红木家具将于7月16日~8月2日在甄氏年年红欧亚达专卖店(王城路与九都路交叉口)销售,同时确保增值。消费者持相关证件购买家具将有进一步优惠。

收藏性红木家具指的是材质好、工艺高、尺寸标准、有深厚文化内涵、有神韵的经典红木家具,它具有实用性、欣赏性,有较大的升值空间。这些家具是在年年红诸多款式中挑选出来的经典之作,为那些有一

定经济实力、有较高欣赏能力、有品位的人投资、收藏、使用而准备。

购者于7月16日到8月2日期间购买收藏性红木家具,公司与其签订回购合同。使用满3年后,如无明显的人为损伤,可按原价回购,并加成交额10%的增值费返给购者。

为给工薪阶层购买精品红木家具提供方便,本店有一批花梨木家具,在活动期间,以极具竞争力的价格销售,欢迎选购。
(李林)

欧亚达 2011 年中促销盛典 火热进行中

7月9日,欧亚达建材家居洛阳店2011年中促销盛典顺利拉开帷幕。自此,欧亚达洛阳店又一次成为我市市民关注的焦点。因为这次年中盛典活动的力度之大、优惠之多,是欧亚达落户我市以来前所未有的,所以商场内一度出现火热销售的局面。卫浴、软床、地板、油漆、木门、吊顶、橱柜、楼梯、衣柜……数百种特价品集体亮相,给消费者带来了较大的选择空间。

与此同时,欧亚达更有“你

来车费我买单”、“空调、冰箱满额送”等多种劲爆的促销活动。活动期间,欧亚达每天提供一台ipad 2平板电脑作为幸运奖品,现已经有5名幸运者获得大奖,另外4台ipad 2平板电脑正在等待幸运的您,更有购物返20%现金这一返至冰点的优惠措施,着实让消费者享受到“盛典”独有的特惠价格。

欧亚达2011年中促销盛典将于7月19日落下帷幕,良机不容错过!您还在等什么?
(陈国红)